

Orvosi latin nappali

Tantárgy neve:	Orvosi latin			Kreditérték:	2
Angol elnevezése:	Medical Latin				
A tantárgy besorolása:	kötelező				
A tantárgy elméleti vagy gyakorlati jellegének mértéke, „képzési karaktere”:	gyakorlatorientált (60-70%)				
A tanóra típusa:	ea.	szem.	gyak.	konz.	
Óraszám:		24			
Az oktatás nyelve(i) a magyaron kívül:	angol				
Az adott ismeret átadásában alkalmazandó további módok, jellemzők:	Nyelvi feladatok, nyelvi elemzés, szótanulási technikák, fordítás				
A megengedett hiányzások mértéke:	6x45 perc. A megengedett mértékű hiányzást pótolni nem kötelező, de a hallgató más csoportnál pótolhat az oktatóval történt egyeztetés alapján.				
A félévvégi aláírás követelménye:	2 zh. teljesítése.				
A számonkérés formája:	félévközi jegy: 2 zh. az évégi jegybe 30-70%-kal számít be.			A számonkérés módja:	gyakorlati jegy
A számonkérés ütemezése:	7.és 14.hét				
Az ismeretellenőrzésben alkalmazandó további módok:	Kis dolgozatok íratása pl. szavak számonkérése (opcionális)				
Hány féléves a tantárgy?	1				
A tantárgy tantervi helye:	1				
Meghirdetés gyakorisága:	TVSz 21. § szerint				
Órarendi besorolása?	Neptun rendszerben rögzítettek szerint				
Előtanulmányi feltételek:					
A tantárgyi szakmai tartalom elsajátításnak célja:	A tantárgy célja, hogy a Kar hallgatói az iskola profiljának megfelelően sajátítsák el az adott szakma gyakorlásához szükséges orvosi latin nyelv alapjait. Az orvosi latin adhatja azt a háttértudást, mellyel a szaktárgyi nomenklatúra elemeinek jelentés-értelmezésen és etimológián alapuló magabiztos elsajátítása válik lehetővé. A tárgy oktatásának további célja, hogy a hallgató megismerje az anatómiai és élettani szókincs alapjait és a mindennapi egészségügyi gyakorlatban előforduló, alapvető nyelvtani jelenségeket, ezáltal felkészítve őket a szaknyelv megértésére és alkalmazására.				
Tantárgy-leírás: az elméleti és a gyakorlati órák témáinak szövegszerű felsorolása	Kiejtés, helyesírás, főnevek, melléknevek, praeposíciók, jelzős,-és birtokos kifejezések elsajátítása különös tekintettel az anatómiai szókincsre.				

